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Die Anlage Vermögenswirksamer Leistungen (VL) in Aktienfonds bzw. Aktien-Dachfonds wird vom 
Staat unter bestimmten Bedingungen durch Zulagen gefördert. Nachstehend führen wir Ihnen alle 
Aktienfonds bzw. Aktien-Dachfonds auf, die Sie im Rahmen eines VL-Vertrages bei uns erwerben 
können:

Vermögenswirksame Leistungen (VL)
Unsere Fonds im Überblick

Eine Marketinganzeige der SIGNAL IDUNA Asset Management GmbH

Fondsname Fondsart Regionaler  
Schwerpunkt  
der derzeitigen 
Strategie

Wertpapier- 
Kennnummer  
(WKN)

HANSAsecur Aktienfonds Deutschland 847902

HANSAeuropa (Class A) Aktienfonds  Europa 847915

HANSAperspektive (Class A)  Aktienfonds  Europa A2QJKU

HANSAsmart Select E (Class A) Aktienfonds  Europa A1H44U

HANSAglobal Structure (Class A)  Aktienfonds  Global A2QJK0

HANSAsmart Select G Aktienfonds Global A12BSZ

HANSAdividende Aktienfonds Global A1J67V

HANSAdynamic (Class A) Dachfonds mit Aktienfonds Global 979975

SI Best Select (Class A) Dachfonds mit Aktienfonds Global A0MP26

HI Topselect D Dachfonds mit Aktienfonds Global 981772

   
�Dieser Fonds berücksichtigt bei seinen Anlagen unter anderem ökologische und/oder soziale Merk-
male i.S.d. Art. 8 der EU-Offenlegungsverordnung. Die Merkmale müssen messbar und prüfbar sein, 
und in den Jahresberichten des Fonds muss über die Einhaltung berichtet werden. Darüber hinaus 
berücksichtigt dieser Fonds wesentliche nachteilige Auswirkungen seiner Anlagen auf Nachhaltig-
keitsfaktoren (sogenannte PAI). Dadurch kann der Fonds ggf. entsprechende Nachhaltigkeitspräfe-
renzen von Kunden im Sinne der MiFIR (Markets in Financial Instruments Regulation) erfüllen.

Mehr Infos gewünscht? 
Zu jedem Fonds finden 

Sie in den zugehörigen 

Verkaufsunterlagen nähere 

Produktinformationen.

Einfach QR-Code scannen 

oder auf hansainvest.de  

in der Rubrik „Fondswelt“ die 

Fondsübersicht aufrufen.
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Sie haben sich für einen Fonds entschieden? 
Dann können Sie Ihre Vermögenswirksamen Leistungen sogleich beantragen. Laden Sie sich dafür den Depotantrag unter 
si-am.de/formulare herunter. Sofern Sie noch kein SIGNAL IDUNA Depot besitzen, füllen Sie bitte den gesamten Antrag aus. 
Sind Sie bereits Inhaber eines SIGNAL IDUNA Depots, genügt das Ausfüllen der Seiten 6 und 7 des Depotantrags  (Abschnitt: 
Auftrag zum Erwerb von Investmentanteilen im Rahmen des SIGNAL IDUNA Depots). Senden Sie das Dokument bitte unter-
schrieben im Original per Post an unsere depotführende Stelle:

SIGNAL IDUNA Depot-Service
der Sutor Bank GmbH
Postfach 11 33 37
20433 Hamburg

Sie haben Fragen oder benötigen Unterstützung? 
Dann kontaktieren Sie uns gern oder werfen Sie einen Blick auf unsere Website.

Telefon 040 4124-4919 

service@si-am.de

Telefonisch erreichen Sie uns montags bis freitags  

von 8:00 bis 18:00 Uhr.

Auf unserer Website finden Sie…
•	 Vorteile von VL

•	 staatliche Förderung

•	 Fragen und Antworten

Einfach QR-Code scannen

oder si-am.de/vl aufrufen.

Wichtige Hinweise: Diese Informationen dienen Werbezwecken und stellen keine Anlage-, Steuer- oder Rechtsberatung 
dar. Bitte lesen Sie vor Ihrer Anlageentscheidung das Basisinformationsblatt (BiB) und den Verkaufsprospekt, der ausführ-
liche Risikohinweise zu den einzelnen mit der Anlage verbundenen Risiken enthält. Die in deutscher Sprache abgefassten 
Verkaufsunterlagen, die die Grundlage für den Kauf von Investmentanteilen sind, stehen in elektronischer Form unter han-
sainvest.com/download zur Verfügung. Auf Wunsch senden wir Ihnen Druckstücke kostenlos zu. Eine Zusammenfassung 
der Anlegerrechte finden Sie unter https://www.hansainvest.de/unternehmen/compliance/zusammenfassung-der-anle-
gerrechte. Der Nettoinventarwert von Investmentfonds unterliegt in unterschiedlichem Maße Schwankungen und es gibt 
keine Garantie dafür, dass die Anlageziele erreicht werden. Die frühere Wertentwicklung lässt nicht auf zukünftige Ren-
diten schließen. Die Fonds weisen aufgrund ihrer Zusammensetzung und des möglichen Einsatzes von Derivaten erhöhte 
Schwankungen ihrer Anteilspreise auf.


